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Dª MIRELLA CORTÈS GÈS, Senadora electa por Barcelona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
BERNAT PICORNELL GRENZNER, Senador designado por el Parlamento de 
Cataluña, del GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL 
HERRIA BILDU, D. MIGUEL JOSÉ AUBÀ FLEIX, Senador electo por Tarragona, del 
GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU,
Dª SARA BAILAC ARDANUY, Senadora electa por Lleida, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
MIQUEL CAMINAL CERDÀ, Senador electo por Lleida, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª 
LAURA CASTEL FORT, Senadora electa por Tarragona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
XAVIER CASTELLANA GAMISANS, Senador electo por Lleida, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª ANA 
MARIA SURRA SPADEA, Senadora electa por Barcelona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª 
ADELINA ESCANDELL GRASES, Senadora designada por el Parlamento de 
Cataluña, del GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL 
HERRIA BILDU, D. JORDI MARTÍ DEULOFEU, Senador electo por Girona, del 
GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU,
D. ROBERT MASIH NAHAR, Senador electo por Barcelona, del GRUPO 



PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª 
ELISENDA PÉREZ ESTEVE, Senadora electa por Girona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
JOSEP RUFÀ GRÀCIA, Senador electo por Tarragona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª 
IDURRE BIDEGUREN GABANTXO, Senadora designada por el Parlamento Vasco, 
del GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA 
BILDU y D. GORKA ELEJABARRIETA DÍAZ, Senador electo por Gipuzkoa, del 
GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU,
al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Durante la crisis sanitaria del Coronavirus que estamos viviendo, el Gobierno español
ha realizado diferentes actuaciones publicitarias y de concienciación. 

¿Qué actuaciones publicitarias y/o de concienciación ha realizado el Gobierno 
español en relación a la crisis del Coronavirus?
¿En qué consistía cada una de estas acciones?
¿Cuál era la finalidad de cada una de ellas?
¿Cuál ha sido el gasto en cada una de ellas?
¿Qué Ministerios han realizado estas actuaciones y cuál ha sido el gasto de cada 
uno de ellos?
¿En qué medios se han difundido? ¿Cuánto se ha gastado en cada uno de estos 
medios?
¿Cuáles eran los principales mensajes que se querían trasladar a la ciudadanía con 
estas actuaciones?
¿Quién ha decidido los mensajes que se debían transmitir a la ciudadanía?
¿Ha valorado el Gobierno la eficacia de los mismos?
¿Cuánto ha gastado el Gobierno español en la Campaña 
#EsteVirusloParamosUnidos?
¿Cómo se ha gastado el dinero en esta campaña?
¿En qué medios se han difundido? ¿Cuánto se ha gastado en cada uno de estos 
medios?
¿Por qué considera el Gobierno oportuno el título de esta campaña, cuando lo 
importante en estos momentos es estar físicamente aislados y no unidos?
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